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UNIDAD

Division algebraica

1. Calcula el cociente de la siguiente division:
(6 =3x2+3x 1)+ (x=1).

a. X —-2x+1 d. ¥+ 2x+ 1
b, ¥ - 2x—1 e X—2
c. Xx+1
2. Divide M Luego, indica el residuo.
X—x=2
a. 4 c 0 e 1
b. 2 d 3

3. Calcula el valor de "'m’, si la divisién es exacta.
(3 +3x2 4+ 3x+ 1)+ 3+ 2x + m).
- | c. 5 e 4
b. 3 d. 2
4. la division x? + 3x + my d(x) = x — 2 genera un

i

resto igual a 7. Calcula el valor de ‘m + 1°

au 1 c. -3 e -1
b. -2 d. 3
5. Calcula el residuo de dividir: = _11
x_
a. 2 c. 0 e 1

b, 4 d 3

v 3 2
; X=X+ x5 —3x+2
6. Calcula el cociente de

KN+ 2
a X+ +1 d x+1
b. xX —2x+ 1 e. xI—2x

c. X2 -2+1

4 922
; at+2a‘-2a+5
7. Calcula el cociente de —M—MMM—

a‘+1
a. at+1 d. a%-2a+1
b. a*+3a+1 e at—=2a-1

. al+a+

8. Aldividir D) =x*+x?+dentred@=x2+1-x
se genera un residuo de la forma "ax + b’ Calcu-
la el valorde“a + b’

a. 1 b. 3 € 5 d: 2 e 4

.., X?—5x+8 )
9, La division genera un resto igual a
X
‘m" Calcula el valor de "'m?"

a. | e 25 e 16
b. 9 d 4

10. Calcula el residuo de dividir:

(B +x +8x+11) = (x2+ 3w+ 1).
a. 10x £ T e. 36x
b. 8x d. -22x

11. Calcula el término independiente del cociente de:
B+ x> —dx—12) = (x2-4).

a. x+3 d x-3
b. x+1 e x—1
c. x—5

12. Calcula el resto de la siguiente division:
2 +x3-4x-13
x2—4 '

a. 2 c. -1 e 1

b. 4 d 3

13. Calcula el cociente de dividir P(x) = 27x° + 8 en-
tre q(x) = 9x* - 6x% + 4.

a. x2+2 d x+2
b. 3x+2 e. X2+ 1
¢ 3242

14. Calcula el valor de "'m?" si el resto de la division
bx* + 2% + 4 + X

es 5.
X =1
a. 1 € .25 e 16
b. 9 d 4

15. Calcula el residuo de dividir:
32x* — 76x3 4+ 93x% — 110x + 68
43 = 5x2 + 6x =7

kha N

c
b. 3 d.
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